ww WURTH

BONT C WWECTUTPAHHOM rONIOBKOM M ®NAHLLEM C HACEYKAMM

W-0274 ounHKOBAHHAs cTanb
Knacc npounocrtu 18, 8|
Fony6oe naccusuposanue (A2K)

MHorokpaTtHoe ucnonb3oBaHue
* Coueraer 8 cebe 60nT U GUKCHPYIOLLMLT
KpeneXHbIit 3nemeHT

* Marepwan, B KoTopbIit ycTaHaBAMBAKOT 027405 10 bont ¢ 6-1p. ron. dn. c Haceu,, k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) | M5x10
BONT, HOMKEH UMETb 3HAUUTENBHO 027405 12 Bont ¢ é-1p. ron. ¢n. c Haceu., k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) | M5x12
MeHbLLYHO TBEPAOCTb, Yem GonT 027405 20 Bont ¢ é-1p. ron. ¢n. c Haceu., k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) | M5x20
(npouHocTs nosepxHocTH Gonra: 027406 10 Bont ¢ &-rp. ron. ¢n. c Haceu., k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) | Méx10
MHH. 250 HV) 027406 12 Bont ¢ &-rp. ron. ¢n. c Haceu., k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) | Méx12

* BrokupytoLine 3y6bs CTONOPST 027406 16 Bont ¢ 6-1p. ron. dn. c Haceu,, k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) | Mé6x16
HQNPABAEHHIN HQ OTBUHUMBAHME 027406 20 bont ¢ 6-1p. ron. dn. c Haceu,, k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) | M6%20
KPYTALMI MOMEHT 027406 30 Bont ¢ é-1p. ron. ¢n. c Haceu., k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) | Méx30

* HanexHas pukcauns pessbyl naxe 027408 30 Bont ¢ é-1p. ron. ¢n. c Haceu., k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) | M8x30
NpU HEBONBLION ANMHE COEAMHEHMS 027408 35 Bont ¢ &-rp. ron. ¢n. c Haceu., k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) | M8x35

027401020 Bont ¢ é-p. ron. dn. c Haceu., k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) M10x20
027451020 Bont ¢ é-rp. ron. én. c Haceu., k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) M10x20
027410 20 Bont ¢ é-rp. ron. én. c Haceu., k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) M10x20
027401025 Bont ¢ 6-1p. ron. ¢n. c Haceu., k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) | M10x25
027401030 Bont ¢ é-p. ron. ¢n. c Haceu., k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) M10x30
027401220 Bont ¢ é-1p. ron. dn. c Haceu., k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) M12x20
027401225 Bont ¢ é-1p. ron. dn. c Haceu., k.n. 8,8, DIN 6921, (A2K) M12x25

2.1.12



